

体彩大乐透头奖爆棚 井喷22注

# 我省彩民狂揽3600万奖金

体彩大乐透头奖爆棚,井喷22注头奖!12月14日,体彩大乐透第16147期开奖,全国送出22注头奖。头奖基本投注单注奖金535万余元,其中9注采用了追加投注,单注多得追加奖金321万余元,追加后头奖单注奖金达到856万余元。这22注头奖分落12地,分别是上海(基本2注)、江苏(基本2注追加1注)、浙江(基本1注追加1注)、安徽(基本2注)、山东(基本5注追加3注)、河南(基本1注)、湖北(基本2注追加2注)、湖南(基本1注)、广东(基本3注)、贵州(基本1注追加1注)、云南(基本1注追加1注)、新疆(基本1注)。

本期,体彩大乐透前区开奖号码为“07、19、20、28、30”,后区开出号码“04、12”。据数据显示,本期全国共送出22注头奖,分落12



个省份。我省彩民是本期最大的赢家,获得了5注一等奖,揽获总奖金3600多万元。其中,3注追加头奖出自济南,中奖彩票是一张

单式追加倍投票,投注金额45元,3倍倍投,该票不仅中得3注追加头奖,还中得3注追加三等奖,6注追加四等奖和若干小奖,单票中奖金额达到2571万余元。由于该幸运者运用了追加、倍投的方法,使其成为本期的最大的赢家。如此看来,体彩大乐透的投注“法宝”威力不可小觑。另外两注一等奖分别出自临沂和潍坊。

湖北中出的2注追加头奖,出自武汉江南,中奖彩票是一张“12+2”追加复式票,投注金额4752元。上海中出的2注头奖,出自杨浦区,中奖彩票是一张“11+2”复式票,投注金额1848元。安徽中出的2注头奖,出自芜湖,中奖彩票是一张单式倍投票,投注金额4元,该票命中2注头奖,单票中奖金额1071万元。

## 临沂体彩为山里娃送去爱心棉衣

2016年12月15日上午,由临沂市妇联、机关工委、文明办、大众网临沂频道联合开展的临沂市第六届“温暖加衣·爱心助童”活动在沂水县启动。临沂体彩中心副主任高海伦一行和其他9家爱心单位在“寒潮”来临之前,首站走进沂水县院东头镇上岩峪小学,为该校留守儿童送来爱心棉衣、书包、图书等学习用品。

据了解,上岩峪小学座落在院东头镇西北角、泉重路东侧。学校现有6个教学班,200余名学生,留守儿童和贫困儿童所占比例较高,有些孩子父母不在身边,长期缺少关爱。“温暖加衣·爱心助童”大型爱心公益活动,迄今为止共举办六届。活动开展以来,得到了全市爱心企业、爱心市民的积极响应和广泛参与,累计捐赠棉衣3万多件、学习用品2万多套,帮助家庭困难孩子达5万多人,招募爱心妈妈、爱心志愿者1万多名,已成为临沂市有名的公益活动品牌。临沂体彩已连续四年参加“温暖加衣·爱心助童”活动,树立了体彩良好的公益形象。

中国体育彩票作为国家公益彩票,热心公益、助推公益事业发展是一直以来的神圣使命,今后将会更多参与到公益活动中来,继续为更多的社会困难群体送上关爱与温暖。

葛运伟

## 济宁大姐携仨保镖领走7星彩500万

□张英

守号投注,即选择好号码后,期期都买同一号码坚持投注。这种操作简单的投注方式已经受到越来越多人的喜爱,而通过守号中得大奖的也不在少数:11月8日,泰安三口之家守号5期收获7星彩500万;11月27日,济宁

一位大姐又通过守号的方式擒获了7星彩500万大奖。

近日,王大姐(化姓)在丈夫、外甥、侄子三大“保镖”的陪同下领走了500万奖金。谈起中奖经过,开朗的王大姐打开了话匣子:“我这2注号码守了有几个月了,选的这些号码都是家里人的生日,我和我老公的,还有我儿

子的,还有亲戚家的小宝宝的,然后打乱了随便组合了一下,就组了这么2组7星彩号码,当时看着也很顺眼,就坚持投注了。投注的时候就是想以后都这么守着,也算是给家里人守住一点好运,没想到守了几个月,第一注号码就中出了500万大奖,这真是从天而降的惊喜啊。当天晚上知

道中奖的时候,我就把这个消息告诉我老公了,他当时就表扬我了,说你这是替咱全家人守住了幸福啊,听了这话就感觉自己的坚持太有意义啦!”王大姐言语之间处处洋溢着幸福。

7星彩的开奖号码由7位自然数排列而成,通过投注幸运号码、守号擒获大奖的比比皆是,大家不妨也组合几组自己的幸运号码坚持投注,没准下一位500万大奖得主就是你!



## 勤俭节约

一粥一饭,当思来之不易;半丝半缕,恒念物力维艰。  
节约,从粮食开始.....

